11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KoHcyabTamuen: 15.03.2009 00:49:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.03.2009 12:51:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/81975/answer/81976




YBaxaemruii Oner! buorncus (su4yka) - 3a00p TKaHU SIUYKa - BHIIOIHSIETCS IIPU OTCYTCTBUU
CIIEPMaTO30U/I0B B CIIEpMe. ITO HeOOXOAUMO [IJISI TOT0, UYTOOBI BEISCHUTh - €CTh JIU CIIEPMATO30U[IH B
TKaHU SUYKa WU HeT. ECu ecTh, TO X MOXKHO UCIIONIb30BaTh A IKO, eclmu HET - TO IPOTHO3 B

OTHOIIIEHNY 3a4YaTHUs HeyTelIuTeIbHEIN. Bl MoXKeTe mpuexaTh Ha 00ciieloBaHNe U JIeYeHHe B
Poccuio. Yoauu.



